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Završna reč optuženog Aleksandra Nikolaidisa 
 
U uvodnom delu završne reči, optuženi Aleksandar Nikolaidis naveo je da ne traži oslobađajuću 
presudu, jer smatra da su svi koji su bili u Lovasu krivi, mada se ne oseća krivim za ono što mu 
se preciziranom optužnicom stavlja na teret. Smatra da je preciziranjem optužnice, pred sam kraj 
dokaznog postupka, povređeno njegovo pravo na odbranu, jer mu je time uskraćena mogućnost 
da ranije ispitane svedoke ponovo ispituje u odnosu na nove okolnosti. Netačni su navodi da je 
18.10.1991. godine u dvorištu Zemljoradničke zadruge u Lovasu, kundakom puške udarao 
zatvorene civile. Iskaz svedoka Dragana Milićevića,  kojem se navodno hvalio kako je polomio 
kundak puške udarajući Hrvate, ne može se prihvatiti kao pouzdan, jer je to osoba koja je i sama 
umešana u događanja u Lovasu. Civile zatvorene u Zadruzi tukli su vojnici i dobrovoljci, ali on u 
tome nije učestvovao. Oštećeni koji ga terete, navode da su dobili udarce u predelu leđa, što 
njihove iskaze dovodi u sumnju, jer u tom slučaju nisu mogli da vide ko ih udara. Veruje da je 
oštećenu Snežanu Krizmanić spasio sigurne smrti, objašnjavajući da oštećena mora svojim 
iskazom da ga tereti jer živi u Hrvatskoj, pa bi u svom okruženju imala neprijatnosti ukoliko bi 
ga branila. Optuženi Ljuban Devetak i Petronije Stevanović ga terete da bi umanjili vlastitu 
odgovornost, jer je optuženi Stevanović izvršavao sve Devetakove naredbe. U Lovas „niko nije 
otišao džabe“, nego iz interesa, pa je tako optuženi Devetak bio i direktor Zadruge, jer je u istoj 
bilo veoma mnogo novca - kod njega su dolazili mnogi, pa i političari, dok sve nisu opljačkali. 
Posle Lovasa, svedok Mirko Jović je kupio vilu, svedok Rade Leskovac stan, dok je svedok 
Ljuba Jelić, koji je najodgovorniji za stradanje ljudi zatvorenih u podrumu mesne zajednice, 
odvezao preko 100 putničkih automobila. Smatra da se istina o događanjima u Lovasu ne može 
utvrditi sve dok se kao svedoci budu pojavljivali Stupar, Grković, Zoraja, Tepavac, Jelić i 
Bastaja, koje mnogi svedoci i oštećeni ispitani tokom ovog postupka terete za izvršenje istog 
zločina. 
 


